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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

19 Σεπτεμβρίου: Παγκόσμια Ημέρα Ελεύθερου Λογισμικού

Γιορτάζουμε την ελευθερία στο Διαδίκτυο!!

Την 19η Σεπτεμβρίου, 500 ομάδες, σε 90 κράτη, ενώνουν τις φωνές τους για 
να  διεκδικήσουν  ελεύθερο  λογισμικό,  που  διατίθεται  δωρεάν,  απελευθερώνει  τη 
δημιουργικότητα, ενισχύει την ανταγωνιστικότητα, καταργεί τους περιορισμούς.

Την  Ημέρα  Ελεύθερου  Λογισμικού  γιορτάζουμε  τον  Ελεύθερο  και  Ανοικτό  Κώδικα 
Λογισμικού (ΕΛΛΑΚ) με κύριο στόχο την ενημέρωση του κοινού σχετικά με τα οφέλη 
από την χρήση του ΕΛΛΑΚ στην εκπαίδευση, στο σπίτι, στις επιχειρήσεις, παντού! 

Η Ένωση Ελλήνων Χρηστών & Φίλων Linux Ελλάδος (Hellug), η κοινότητα Linux της
Θεσσαλονίκης  (Thelug),  της  Λάρισας  (LinuxTeam)  και  των  Χανίων  (Chania-Lug),
σας προσκαλούν αυτό το Σάββατο (19/09) στις εξής πόλεις:

- Αθήνα: Πύλη Πολυτεχνείου (Στουρνάρα) απ' τις 11.00 

- Θεσσαλονίκη (Λευκός Πύργος) απ' τις 12.00 

- Λάρισα (Κεντρική Πλατεία) απ' τις 11.00 

- Χανιά (Πλατεία Δημοτικής Αγοράς) απ' τις 17.00

 Τι είναι το Ελεύθερο Λογισμικό;

Το  ελεύθερο  λογισμικό  και  το  λογισμικό  ανοικτού  κώδικα  (free  and  open 
source software) είναι  λογισμικό του οποίου η άδεια επιτρέπει  στον καθένα να το 
διαβάσει, να το αλλάξει και να το διαθέσει σε τρίτους!
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 Σε ποιούς απευθείνεται;

Σε όλους!!

 Τι παραπάνω προσφέρει το ΕΛ/ΛΑΚ;

Τα πλεονεκτήματα από τη χρήση του ελεύθερου λογισμικού είναι πολλαπλά.

Καταργεί  την  απαίτηση  για  διαρκή  αναβάθμιση  του  εξοπλισμού.  Χωρίς  ιδιαίτερες 
απαιτήσεις σε ότι αφορά επεξεργαστική ισχύ, μνήμη και γραφικά περιβάλλοντα, το ελεύθερο 
λογισμικό καλύπτει όλες τις ανάγκες μεγάλης πλειοψηφίας των χρηστών. 

Με  αυτό  τον  τρόπο,  για  παράδειγμα,  αντί  το  ελληνικό  Δημόσιο  να  αναζητά  καινούργιους 
υπολογιστές  που θα χρησιμοποιούν προγράμματα κλειστού λογισμικού με άδεια χρήσης,  θα 
μπορούσε  να  εγκαταστήσει  ελεύθερο  λογισμικό  στους  ήδη  υπάρχοντες.  Κάτι  τέτοιο  θα 
συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος αλλά και στην μείωση του εμπορικού ελλείμματος 
της χώρας.

Επιπλέον, το ανοιχτό λογισμικό μπορεί εύκολα να τροποποιηθεί και να επαναχρησιμοποιηθεί, 
έχει χαμηλό κόστος, μιας και το λογισμικό ανοικτού κώδικα διανέμεται δωρεάν. 

Επιπρόσθετα, ο καθένας μπορεί να μελετήσει τον κώδικα, να το βελτιώσει και να συμβάλλει στη 
διάδοση της γνώσης.

Το πιο σημαντικό είναι η ανάπτυξη εγχώριας τεχνογνωσίας, προϊόντων και υπηρεσιών και η 
δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Το ελεύθερο λογισμικό είναι και αυτό αποτέλεσμα της επανάστασης που έχει φέρει το ιντερνέτ 
στον τρόπο μετάδοσης της πληροφορίας, στην  αύξηση της ποιότητας και της ποσότητας της 
ελεύθερης πληροφορίας που είναι πλέον διαθέσιμη σε όλους.

 Πώς μπορώ να ενημερωθώ για το ΕΛ/ΛΑΚ;

Ελάτε να μας συναντήσετε το Σάββατο 19/9  στην Αθήνα ή Θεσσαλονίκη ή Λάρισα ή 
Χανιά για να σας δώσουμε ενημερωτικό υλικό,  opendiscs και να παρακαλουθήσετε 
ενδιαφέρουσες συζητήσεις!

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε:

http://mathe.ellak.gr/ 

και:

www.ellak.gr

http://hellug.gr/index.php/OSullogos/Newsgr#sfd2008

http://thelug.gr/

http://linuxteam.cs.teilar.gr/
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